

八岁女儿被拔错牙,一查大夫没有资质

临沂市民遇到糟心事,卫健部门称将依法查处

文/片 记者 贺云龙 孔雪婷

乳牙怎么这么难拔 换三把钳子还补打麻药

冯女士介绍,5月8日下午2点钟,她带着8岁的女儿娜娜(化名)到位于临沂城区中丘路的辉东口腔门诊部进行例行牙齿检查。检查之后,医生说她女儿的下侧门牙后面长出一颗小恒牙,但是前面的乳牙还没有掉,需要把乳牙拔掉。

“当时没有进行拍片检查,大夫就开始拔。开始的时间大概是2点15分,在拔的过程中,主治大夫马某不停地说,这颗乳牙怎么这么难拔。拔的时候,她的助理先后换了3把钳子,后来因为实在拔不出来,又更换了一位男医生协助,中间还补打了一次麻药,一共持续了半个多小时。”

拔牙过程中,娜娜一直在喊痛,拔完之后,门诊部工作人员带着她到另一个诊室去拍片子。等了十几分钟不见人出来,冯女士到诊室里寻找,发现好几个大夫正在一起讨论。“我当时就比较疑惑,就问是不是出了什么问题。”冯女士说,对于自己的疑惑,大夫告诉她没事,让回去观察,两周之后再行复诊。

在门诊部结算时,医生说拔牙的费用不收了,这让冯女士更加疑惑。回家后,联想起女儿被拔出的这颗牙的牙根比较长,就向一位医生朋友咨询,对方判断她女儿被拔掉的是恒牙,不是应该拔掉的乳牙。听到这个说法,冯女士立即给辉东口腔门诊部的大夫马某打电话,对方在电话中承认拔错了,并让冯女士返回诊所协商。

“当天下午5点钟左右,我们回到诊所,他们承认已经构成医疗事故,道歉并表示愿意赔偿。”与辉东口腔门诊部沟通后,冯女士又带着女儿去当地人民医院



近日,临沂市兰山区的冯女士向齐鲁晚报帮办记者反映,她带女儿到当地一口腔门诊部检查牙齿,没想到医生竟然错把其女儿的恒牙当成乳牙拔出,而且事后得知,主治大夫并不具备独立执业资质。

▶娜娜被错拔了恒牙。



检查,医生说已经错过了最佳时间,那颗被拔下来的恒牙不能再植救活。

门诊愿赔偿1.8万元 冯女士和家人不认可

5月13日,帮办记者来到事发的辉东口腔门诊部了解情况,据该门诊部业务负责人介绍,事后他们经过调查,是马医生给娜娜诊断时出现错误,将恒牙当做乳牙拔出。上述负责人承认是门诊部的问题,并表示,门诊方愿意赔偿娜娜后期植牙费用1.8万元。对此,冯女士表示,娜娜现在年龄小,骨骼发育不完全,不适合补植恒牙,且今后补植恒牙后是否影响生活也不确定,门诊部给出的这个赔偿

标准她和家人不认可。

对于冯女士及家人不接受之前给出的1.8万元赔偿方案,辉东口腔门诊部表示,冯女士可以通过诉讼解决。

“鉴定需要病历,他们给我提供的病历内容非常详细,但当天诊治过程中并未看到病历上写的一些内容。”冯女士看到辉东口腔门诊部提供的病历上面写的主治医生是马某,但医生签名是郑某,进而质疑马某是否具备行医资质。通过相关网站,帮办记者没有查询到马某的牙科执业医师资格证书。

5月17日,帮办记者到事发门诊部的属地卫健局了解情况。相关工作人员介绍,经过他们调查,马某确实不具备独立执业资质,他们将对此进行依法查处。

见习记者 刘桂斌

在济南市天桥区稻香小区,有一家非常“简陋”的书店,招牌上歪歪扭扭的四个大字——“五元书店”,是老板自己用红漆写上去的。虽然外表简陋,但是20平米左右的店里却是满满书香。

“我是这家书店的老顾客了,这里的书很便宜。”五元书店一早开门后,就有不少居民前来看书买书。居民高女士一边挑选着书,一边跟记者聊天。

“五元书店”的三面墙都是书架,屋子中间是一张长方形大桌子,书架和桌子上密密麻麻摆满书籍。文学类、漫画类、法律类等书籍都被分门别类摆放,干净整洁。

“在这里,我买到了一本寻找的书。”张先生一直痴迷于武侠小说,之前家里买的套丛书丢了一本,重新再买一套的话成本有点高,没想到在这里找到了。

“我开书店主要是为了让孩子们看书方便。”说起开店的初衷,店主何雪萍表示,她的孩子酷爱看书,有时一天就能看好几本书,常年累计下来,家里堆得全是书。孩子过了一定年龄段后,家里的一些书就被“冷落”了。

何不把这些书利用起来,让更多需要的人拥有呢?于是,何雪萍萌生了开书店的想法,从一开始摆地摊到现在找到固定场所,书店慢慢有了人气。2019年,书店开起来之后,不仅方便了自家孩子读书,也方便了小区其他孩子读书,“遇到特别喜欢某一本书,但又没钱买的小孩,我就直接把书送给孩子了,只要爱看书的人我都支持。”

目前书店里有一万多本书,除了何雪萍多年来自家买的一些书外,书主要来源于何雪萍从各个地方回收的二手书。

何雪萍说,以前摆摊的时候,有人因搬家来找她到家里收书,还不要任何费用,几番交谈后,才知道对方是个教授,只想把书留给有用的人,不想让书籍浪费了。“现在这些书摆在书店里,可以任由居民挑选。我一直认为,虽然买书的人没见过卖书的原主人,但只要书放在有用的人手里,就是一种传承。”何雪萍说。

店主何女士:二手书在有用的人手里就是一种传承
五元简陋书店 小区居民喜欢

济南市人防法制与宣传教育进社区活动今天走进钢城 现场体验防化服,还能赢取小奖品

记者 夏侯凤超

5月26日,由济南市人民防空办公室主办,齐鲁晚报承办,钢城区人民防空办公室、钢城区汶源街道办事处协办的人民防空法制与宣传教育进社区活动将走进钢城区汶源街道办事处洪沟社区,欢迎大家前来参与。

本次进社区活动旨在普及防空防灾

知识,提高防空防灾能力,进一步增强广大社区居民的国防观念和人防意识,营造关心人防、参与人防的浓厚氛围。

活动现场,来自济南人防的志愿者们将向市民发放人防知识宣传手册、人防法律法规手册等宣传品,为大家解答防空防灾的专业知识,讲解演示防化服、手摇报警器的功能和使用。市民可以穿上防化服,亲身体验它的作用,还可以

按照不同警报的鸣响频率,体验手摇报警器。通过此次进社区活动,将增加市民的人防知识储备,提高安全防范意识,提升防灾减灾和灾害发生时的自救互救能力。

现场还为前来的市民准备了精美奖品,市民只要在互动答题环节答对主持人提出的问题,就可以赢得一份奖品,欢迎广大市民前来参与。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 组版:侯波

临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资源规告字〔2022〕8号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2022-29	宗地四至为:东至县疾病预防控制中心用地,南至夏庄街,西至临沭街道卫生院用地,北至临沭街道曹村社区居委会用地	9581	商服用地	40	1.5≤容积率≤2.4 建筑密度≤40% 绿地率≥25% 限高37米	1868.30	72	1868.30

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年5月25日后登录临沂市公共资源交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2022年5月25日上午9时至

2022年6月28日下午16时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为:2022年6月17日上午9时至2022年6月30日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 4.营业执照副本及复印件;
- 5.出价记录;
- 6.法定代表人身份证明书;
- 7.授权委托书;
- 8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;
- 9.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列

条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人违反上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局
地址:临沭县沭新东街32号
咨询电话:0539-6219068 联系人:王绍刚
临沂市公共资源交易中心
地址:北城新区北京路8号
咨询电话:0539-8770108 联系人:张少鹏
临沂市公共资源交易系统技术支持
电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局
2022年5月24日